
 
 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL  
REALIZADA NO DIA  27  DE NOVEMBRO DE 2024 

 
Conselheiros(as) presentes: 

• Francisco João Moreirão de Magalhães (João Moreirão) 

• Maria Helena Bento Romaris Spaziani (coordenadora) 

• Paulina Maria da Conceição da Silva 

• Rodolfo Coimbra Luciano  
 
Conselheiros(as) ausentes com justificativa: 

• Maria Cristina Cruzelhes(em licença autorizada pelo CPM 
 
Conselheiros(as) ausentes: 

• Bruna Simões da Silva  

• Carlos Roberto de Carvalho 

• Crenildes Jesus da Silva (Dona Nena) 

• Eduardo de Oliveira Martins 

• Ewerton Barros Xavier  

• Fábio da Silva Amorim  

• Juliana Alcântara Fernandes 

• Maria José Canton de Robert  

• Selma Regina Agulló (secretária-geral) 

• Simone das Mercês Sapienza 
 
Interlocutora: Alessandra Torres ( ausente ) 

 
A Coordenadora abriu a reunião na segunda chamada, às 19h30m. Após saudar todos os presentes 
passou a palavra aos munícipes presentes para apresentação de demandas e tomar as devidas provi-
dencias. A munícipe Eunice, residente na Rua São Romualdo, trouxe a demanda para que seja reali-
zada a fiscalização da limpeza das ruas porque as calçadas estão com matos que impedem a passa-
gem de pedestres. A retirada de caçamba que esta na rua atrapalhando o transito. E seja dispensada 
atenção ao Córrego Tabatinguera, próxima na região do Agreste e Santa Maria com relação as en-
chentes. Ocorreu o estreitamento desse Córrego causando enchentes nos dias de chuva forte. Com a 
palavra a conselheira Paulina mencionou que o problema do Córrego Tabatinguera não é o seu es-
treitamento. O problema está na colocação das palafitas e o acúmulo de lixo colocado pelos muníci-
pes. Com a palavra o Conselheiro Rodolfo trouxe a demanda de revisão das novas regras nas eleições 
do Conselho Participativo Municipal – biênio 2025/2026. Não concorda com o prazo para os candida-
tos fazerem sua campanha de apenas uma semana. Isso prejudicou vários candidatos e terá que ser 
revisto. Com a palavra o Conselheiro João Moreirão informou que o ultimo edital publicado para a 



campanha não cumpriu o cronograma definido em Portaria que concede o prazo mínimo de 
15(quinze)dias para o candidato promover a campanha. A Munícipe Cris trouxe a demanda da colo-
cação de sinalização com faixa de pedestres e farol na Rua Francisco Machado, altura do numero 
1410. Na rua tem uma escola com vários alunos correndo perigo. O transito na rua é intenso com ca-
minhões passando em alta velocidade. Após foi passada a palavra a Coordenadora que sem mais 
assuntos a ser discutido encerrou-se a reunião às 20h30m. 
 


